

A large, weathered bronze sculpture of a bird, possibly a heron or stork, stands prominently in the foreground. The bird is shown in profile, facing right, with its long neck curved elegantly. Its body is covered in intricate details of feathers and skin. The statue has a dark, mottled patina, indicating age and exposure to the elements. It is situated in a lush, green grassy field. In the background, there are several tall, thin trees, some with bare branches and others with dense foliage, creating a sense of depth. The lighting suggests a bright, possibly overcast day, casting soft shadows and highlighting the textures of the bronze.

Бронзовая птица

«Бронзовая птица» – это одна из повестей, входящих в трилогию: «Кортик», «Бронзовая птица», «Выстрел». Во всех повестях одни и те же главные герои.

Бронзовая птица

Миша Поляков.



- Миша очень серьёзный мальчик, уже давно самостоятельно принимает решения, все прислушиваются к его слову, хорошо учится, помогает другим.

Генка и Славка- верные друзья Мишки.

- Генка- самый смешливый, вечно попадает в какие-то нелепые ситуации, иногда может приврать, любит подраться, поспорить. Очень любит командовать.
- Славка очень правильный, честный, аккуратный. Любую работу может выполнить, но всегда во всём сомневается, перестраховывается. Занимается музыкой, хочет стать музыкантом.



WWW.1TVRUS.COM





Мишка, Толя и Оля с группой пионерами отправляются в лагерь под Москву. Им предстоит жить самостоятельно возле бывшей графской усадьбы. У них много дел: надо отремонтировать клуб, научить крестьян грамоте, убедить сельских ребят забыть предрассудки и вступить в пионеры.



Вокруг

Кулаки мешали, не желали, чтобы бедняки учились грамоте, чтобы в деревне появился пионерский отряд. Но ребята трудились добросовестно, быстро подружились с местными ребятами, многие жители им помогали.

Но тут неожиданно произошло убийство. На Халзином лугу убили Кузьмина, бывшего лесника. В убийстве обвинили Тимофея Рыбалина, да и в лагере случилась беда: пропали 2 пионера.



Начал поиски пропавших ребят,
да заодно решили помочь
Тимофею...



Именно с этого началось их знакомство с усадьбой, «графиней». Они узнали о существовании клада и встретились в музее с настоящим графом, бывшим владельцем дома.



Много ~~ребята~~ в отряде: ребята открыли тайну бронзовой птицы, узнали, за кем следит лодочник, смогли решить загадку старого графа. Благодаря им, оправдали Тимофея. Ребята много полезного сделали в деревне. Впереди их ждала школа...



Больше всего мне понравился эпизод в музее, когда ребята выслеживали «графиню». Они забыли, что в понедельник в музее выходной и вынуждены были там провести 2 дня. Много интересного и смешного с ними произошло...